



PREFEITURA MUNICIPAL DE GUAXUPÉ

Guaxupé, 13 de junho de 2019

De: Prefeitura de Guaxupé/MG – Secretaria de Administração

Para: IndSports Ind. e Com. de Art. Esp. Ltda, a/c Clodoaldo Aguilar Rocha

Referência: Pedido de esclarecimento – Pregão Presencial 063/2019 - PRC 133/2019

Objeto: Registro de Preços, por um período de 12(doze) meses, para contratação de empresa(s) para o fornecimento de materiais esportivos para diversas secretarias da Prefeitura de Guaxupé/MG.

Em resposta ao seu pedido de esclarecimentos transcrito a seguir:

“Gostaria de esclarecer uma dúvida quanto aos itens 55 e 56 Redes de Proteção referente ao edital 63/2019 material esportivo.

No edital está como o Par, porém a venda da rede de proteção e a unidade. Como deveremos considerar para lançamento na proposta? cotar o preço do Par ou da Unidade?

Já no item 53 Rede de Futsal está como Unidade e no descritivo do item como par? Devemos cotar o preço do Par ou Unidade?

Att;

Clodoaldo Aguilar Rocha”

Temos a informar que:

“Gostaria de esclarecer uma dúvida quanto aos itens 55 e 56 Redes de Proteção referente ao edital 63/2019 material esportivo.

No edital está como o Par, porém a venda da rede de proteção e a unidade. Como deveremos considerar para lançamento na proposta? cotar o preço do Par ou da Unidade?”

Resposta: Cotar o par de redes, conforme descritivo do item.

“Já no item 53 Rede de Futsal está como Unidade e no descritivo do item como par? Devemos cotar o preço do Par ou Unidade?”

Resposta: Cotar o par de redes, conforme descritivo do item.


Secretaria de Administração
Prefeitura de Guaxupé/MG

DÚVIDAS EDITAL 063/2019 MATERIAL ESPORTIVO.

prefeituragxp@y.../Entrada



orcamento@indsports.com.br <orcamento@indsports.com.br>
Para: prefeituragxp@yahoo.com.br

11 de jun às 10:39

Bom dia a todos!!!

Gostaria de esclarecer uma dúvida quanto aos itens 55 e 56 Redes de Proteção referente ao edital 63/2019 material esportivo.

No edital está como o Par, porém a venda da rede de proteção é a unidade. Como deveremos considerar para lançamento na proposta? cotar o preço do Par ou da Unidade?

Já no item 53 Rede de Futsal está como Unidade e no descritivo do item como par? Devemos cotar o preço do Par ou Unidade?

Att;

Clodoaldo Aguilar Rocha
(31) 3451-0000
IndSports Ind. e Com. de Art. Esp. Ltda
CNPJ: 32.332.722/0001-30